Задачи

1. В вазе было 10 яблок.  Когда несколько яблок съели, то осталось 6 яблок. Сколько яблок съели?
2. У Серёжи было 6 яблок. Ему дали еще  несколько. После этого у него стало 9 яблок. Сколько яблок дали Сереже?
3. В саду было 5 кустов облепихи. Когда посадили еще несколько, то в саду стало 
9 кустов облепихи. Сколько кустов посадили?
4. На кустике висели 8 ягод земляники. Когда несколько созрели и упали, осталось 
6 ягод. Сколько ягод  упало?
5. Когда Валера раскрасил в книжке 4 картинки, их осталось 3. Сколько картинок в книжке?
6. В вазе было несколько груш. Когда 2 груши съели, осталось 8. Сколько груш было?
7. Длина синего отрезка равна 1 см, а зеленого 9 см. На сколько сантиметров длина зелёного отрезка больше, чем синего?
8.  Один мальчик поймал 5 раков, а другой 2. На сколько раков первый мальчик поймал больше второго?
9. В саду 8 кустов малины и 5 кустов крыжовника. На сколько больше кустов малины, чем кустов крыжовника?
10. Хозяйка засолила 7 кг огурцов, что на 2 кг меньше, чем кабачков. Сколько килограммов кабачков засолила хозяйка?  
11. У Иры было 9 тетрадей. Когда несколько тетрадей Ира исписала, чистых тетрадей осталось 6. Сколько тетрадей исписал Ира?

12. Для ремонта купили 6 рулонов обоев. Когда оклеили комнату, осталось 2 рулона обоев. Сколько кусков обоев пошло на ремонт комнаты?

13. Для класса купили 9 мячей. Из них 6 больших, а остальные – маленькие. Сколько маленьких мячей купили для класса?

14. В вазе лежало 5 карамелек и столько же шоколадных конфет. Сколько конфет лежало в вазе?

15. На опушке леса росло 4 берёзы и 3 дуба, а елей столько, сколько берёз и дубов вместе. Сколько елей росло на опушке леса?

